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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                         ΘΕΜΑ 4ο 
Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την περιβαλλοντική αδειοδότηση 

λόγω αναβάθμισης καθώς και τη λειτουργία του κομβικού σταθμού Βάσης Κινητής τηλεφωνίας με την 

κωδική ονομασία "ΚΑΛΟΧΩΡΙ - 1401007" που ανήκει στην εταιρεία "ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και βρίσκεται στη θέση "Κτήριο 

ΟΤΕ Αγρόκτημα Καλοχωρίου, Αγροτεμάχιο 1066", στη Δημοτική Ενότητα Εχεδώρου του Δήμου Δέλτα, 

της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 4ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την περιβαλλοντική αδειοδότηση λόγω 

αναβάθμισης καθώς και τη λειτουργία του κομβικού σταθμού Βάσης Κινητής τηλεφωνίας με την κωδική 

ονομασία "ΚΑΛΟΧΩΡΙ - 1401007" που ανήκει στην εταιρεία "ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και βρίσκεται στη θέση "Κτήριο 

ΟΤΕ Αγρόκτημα Καλοχωρίου, Αγροτεμάχιο 1066", στη Δημοτική Ενότητα Εχεδώρου του Δήμου Δέλτα, 

της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» και έθεσε υπόψη 

της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 1378/21-06-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Καλωσόρισε στην τηλεδιάσκεψη τον κ. Κουτούδη Ιωάννη, Ειδικό Σύμβουλο Δήμου Δέλτα. 

Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων. Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το 

θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 256671 (7062)/23-05-2024 εισήγηση 

του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ., 

ενημέρωσε το Σώμα ότι η υφιστάμενη Απόφαση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) του Σταθμού 

έχει λήξει και ζητείται εκ νέου περιβαλλοντική αδειοδότηση για την αναβάθμιση και λειτουργία του. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 

 

Ημερομηνία: 05 Ιουλίου 2024 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 443190 (91) 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 32/27-06-2024  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 6/2024  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 1378/21-06-2024                                                                                                                                 

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2402006122 

 

  

  

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 
Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Αναφέρθηκε στη θετική γνωμοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Μ.Ε.Θ., στις θετικές γνωμοδοτήσεις 

της Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας και της Επιτροπής Π.Ε.Χ.Ω.Π. και τις αρνητικές 

γνωμοδοτήσεις του Τοπικού Συμβουλίου Κοινότητας Καλοχωρίου και του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Δέλτα.  

 

Κατόπιν, ο λόγος δόθηκε στον κ. Κουτούδη Ιωάννη, Ειδικό Σύμβουλο Δήμου Δέλτα. Ο κ. Κουτούδης, 

αναφερόμενος στις αρνητικές γνωμοδοτήσεις του Τοπικού Συμβουλίου Κοινότητας Καλοχωρίου και του 

Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δέλτα, γνωστοποίησε στο Σώμα ότι υπάρχουν προβληματισμοί για το πώς 

θα επιδράσει η λειτουργία του σταθμού στην ήδη επιβαρυμένη ατμόσφαιρα της περιοχής καθώς και για τις 

επιπτώσεις της παραγόμενης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας, οι οποίες φαίνονται κυρίως 

μακροπρόθεσμα.  

 

Μετά την παρέμβαση του κ. Κουτούδη ζήτησε εκ νέου τον λόγο ο Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ. Ο κ. 

Γιουτίκας, συμμεριζόμενος τις επιφυλάξεις και την αρνητική γνωμοδότηση του Δήμου Δέλτα, και παρά τη 

θετική εισήγηση της υπηρεσίας, πρότεινε την αρνητική γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. 

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν επί της πρότασης του Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. 

για έκδοση αρνητικής γνωμοδότησης επί της υπό συζήτηση Μ.Π.Ε. 

 

Όλα τα μέλη της Επιτροπής δήλωσαν ότι υπερψηφίζουν την πρόταση έκδοσης αρνητικής γνωμοδότησης. 

Πιο συγκεκριμένα, οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, κατέθεσαν και 

γραπτώς την τοποθέτησή τους ως εξής: «Δεν κρίνουμε βασικά την αρτιότητα της μελέτης και από αυτή τη 

σκοπιά το έργο των μελετητών και των ελεγκτών εργαζομένων της Περιφέρειας. Έτσι κι αλλιώς όλοι είναι 

υποχρεωμένοι να λειτουργούν μέσα σε ένα πλαίσιο όπου η περιβαλλοντική νομοθεσία καθορίζεται κατά 

βάση από το αν εξυπηρετεί ή όχι τους επιχειρηματικούς ομίλους, αν είναι ευνοϊκή για υποψήφιους 

«επενδυτές». 

Το ζήτημα που μας προβληματίζει είναι το ίδιο το πλαίσιο αδειοδότησης των κεραιών κινητής τηλεφωνίας 

ιδιαίτερα στις περιπτώσεις εγκατάστασης κεραιών σε κατοικημένες περιοχές, ο έλεγχος της εφαρμογής των 

μέτρων που προτείνονται στην ΜΠΕ, αλλά και η υλοποίηση των όρων που θέτουν οι υπηρεσίες που 

γνωμοδοτούν. Τα παραπάνω βεβαίως δεν αφορούν μόνο τη συγκεκριμένη εγκατάσταση.  

Επιπρόσθετα η συγκεκριμένη μελέτη αφορά στην αναβάθμιση ήδη υπάρχοντος σταθμού κινητής 

τηλεφωνίας, ο οποίος  μετά την αναβάθμιση θα αριθμεί 11 κεραίες. Ταυτόχρονα, σε ακτίνα 1.000 μ 

εντοπίζονται άλλες 22 πηγές Η/Μ ακτινοβολίας. Όπως είναι φυσιολογικό υπάρχουν έντονες ανησυχίες από 

τους κατοίκους της περιοχής για τις επιπτώσεις στην υγεία τους οι οποίοι καθόλου δεν καθησυχάζονται  από 

τις διαβεβαιώσεις ότι δεν ξεπερνιούνται τα νόμιμα όρια.  

Συνολικά ο Δήμος Δέλτα είναι μια περιοχή ιδιαίτερα επιβαρυμένη από τη λειτουργία δύο βιομηχανικών 

περιοχών (Σίνδος – Καλοχώρι) και γενικότερα την ύπαρξη ρυπογόνων βιομηχανιών και στα όρια τους αλλά 

και στους γειτονικούς δήμους, με σοβαρές για το περιβάλλον και την υγεία των κατοίκων επιπτώσεις.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και την ομόφωνη αρνητική γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Δέλτα τοποθετούμαστε με ΚΑΤΑ στη ΜΠΕ». 

 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι συμφωνεί με την έκδοση αρνητικής γνωμοδότησης, 

σεβόμενος τις απόψεις του Δήμου Δέλτα.  

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, επίσης συμφωνεί με την έκδοση αρνητικής γνωμοδότησης, 

λαμβάνοντας υπόψη την επιχειρηματολογία του Δήμου ότι η ατμόσφαιρα της περιοχής εγκατάστασης του 

Κομβικού Σταθμού του θέματος είναι επιβαρυμένη με διάφορους ρύπους και ότι η ηλεκτρομαγνητική 

ακτινοβολία έχει αποτελέσματα μακροπρόθεσμα. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
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3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 256671 (7062)/23-05-2024 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος η οποία έχει ως ακολούθως:   

 

«Α. ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

 

Για τον Κομβικό Σταθμό Βάσης του θέματος έχει εκδοθεί η υπ’ αρ. πρωτ. 30/468/27-04-2005 Απόφαση 

Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) από την πρώην Διεύθυνση Προστασίας Περιβάλλοντος της 

πρώην Νομαρχίας Θεσσαλονίκης η οποία λήξει. 

 

Το έργο αφορά Περιβαλλοντική αδειοδότηση λόγω αναβάθμισης καθώς και την λειτουργία του Κομβικού 

Σταθμού Βάσης κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας “ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Α.Ε.”, που βρίσκεται στην θέση “Κτήριο ΟΤΕ Αγρόκτημα Καλοχωρίου, Αγροτεμάχιο 1066” έκτασης 

7.899,25m2, στην Δ.Ε. Εχεδώρου του Δήμου Δέλτα. Το αγροτεμάχιο είναι περιφραγμένο με τσιμεντόλιθους 

ενώ η περίφραξη θα ενισχυθεί και περιμετρικά θα διαστρωθεί γαρμπίλι σε πλάτος 2m. Εντός του αγροτεμαχίου 

υπάρχει διώροφο κτήριο του ΟΤΕ εντός του οποίου είναι τοποθετημένα κάποια από τα απαραίτητα 

μηχανήματα μεταξύ των οποίων και τα κλιματιστικά. 

Επίσης υπάρχουν τρεις προκατασκευασμένοι οικίσκοι τύπου container όπου υπάρχουν τοποθετημένα 

μηχανήματα και δύο ακόμα μικρά κτίσματα χωρία καμία χρήση. 

Η συγκεκριμένη θέση έχει επιλεγεί για διάφορους λόγους οι οποίοι εξηγούνται στην σελίδες 13 και 14 της 

Μελέτης. Μερικοί από αυτούς επιγραμματικά είναι 1) Η κάλυψη της περιοχής με την λιγότερη δυνατή ισχύ, 2) 

Η ανάγκη μη παρεμβολής σε γειτονικούς Σταθμούς Βάσης, 3) Η ανάγκης επίτευξης ζεύξης με άλλους Σ.Β. για 

μεταφορά δεδομένων, 4) Η μορφολογία του εδάφους. 

 

Στον συγκεκριμένο κομβικό Σταθμό θα τοποθετηθούν 11 κεραίες, 65 μικροκυματικά κάτοπτρα μεταξύ των 

οποίων και κάποια μικροκυματικά κάτοπτρα της εταιρίας VODAFONE και 2 κεραίες TETRA, σε 

αντικατάσταση παλαιότερων κεραιοσυστημάτων. Οι εργασίες αυτές της αναβάθμισης του συγκεκριμένου 

Σταθμού Βάσης θα διαρκέσουν τρεις ημέρες σύμφωνα με την ΜΠΕ. Επισημαίνουμε ότι με το υπ’ αρ. πρωτ. 

ΤΜΙΑ/411/5248/2024/11-04-2024 έγγραφό της η Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας στα πλαίσια της 

γνωμοδότησής της για την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Κομβικού Σταθμού Βάσης του θέματος 

διαπίστωσε την ύπαρξη σε αυτήν ουσιωδών παραλείψεων και σφαλμάτων και ζήτησε την διόρθωσή τους. Έτσι 

η εταιρία κατέθεσε νέα διορθωμένη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων επί της οποίας η Ελληνική 

Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας γνωμοδότησε θετικά με το υπ’ αρ. πρωτ. ΤΜΙΑ/411/5590/2024/24-04-2024 

έγγραφό της. 

Επίσης θετική είναι η γνωμοδότηση της Επιτροπής Π.Ε.Χ.Ω.Π. (υπ’ αριθμ.46356/03-04-2024 έγγραφο της 

Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Αλιείας της Π.Κ.Μ.). 

Σύμφωνα με την ΜΠΕ και τη Μελέτη Ραδιοεκπομπών κεραιών, από την εκτίμηση και αξιολόγηση του Η/Μ 

πεδίου στην περιοχή μελέτης του Σταθμού Βάσης, φαίνεται ότι η ένταση ακτινοβολίας του σταθμού όπως 

ορίζεται στην παρ. 3 του Νόμου 4635/2019(ΦΕΚ 167/30-10-2019) είναι χαμηλότερη από το 60% των τιμών 

που καθορίζονται στα άρθρα 2 έως 4 της υπ’ αριθμ. 53571/3839/1.9.2000 ΚΥΑ σε οποιοδήποτε σημείο 

υπάρχει πρόσβαση του κοινού. Το ενδεχόμενο αναρρίχησης στον ιστό-πυλώνα έχει αποκλεισθεί, αφού ο χώρος 

του σταθμού περιφράσσεται για λόγους γενικότερης ασφάλειας και μόνο ειδικευμένο προσωπικό έχει 

πρόσβαση σ’ αυτόν ενώ η περίφραξη αυτή θα ενισχυθεί. Παρόλα αυτά θα πρέπει να υπάρχει ειδική σήμανση 

για την αποτροπή πρόσβασης του κοινού στο χώρο του σταθμού. 

Από την διορθωμένη-επικαιροποιημένη Μελέτη Εκτίμησης Ηλεκτρομαγνητικού πεδίου όπως και τον 

διορθωμένο-επικαιροποιημένο Χάρτη Εκτίμησης Ηλεκτρομαγνητικού Υποβάθρου που εκπονήθηκαν και 

αναρτήθηκαν στο ΗΠΜ, φαίνεται ότι τα επίπεδα ακτινοβολίας πεδίων ραδιοσυχνοτήτων από όλες τις πηγές 

εκπομπής εντός ακτίνας 1000μ από τη θέση εγκατάστασης του σταθμού βάσης του θέματος είναι κάτω από τα 

όρια ασφαλείας. Σημειώνεται ότι λαμβάνονται υπόψη τα αυστηρότερα όρια της Ελληνικής Νομοθεσίας που 
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αφορούν σε ευαίσθητες χρήσεις γης (νοσοκομεία, σχολεία, χώροι συνάθροισης κοινού), δηλαδή το 60% των 

ορίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σύμφωνα με την Μελέτη δεν υπάρχουν τέτοια κτίρια-χώροι σε ακτίνα 300 

μέτρων από τον Σταθμό Βάσης του θέματος. 

Επισημαίνουμε ότι έγιναν μετρήσεις στην περιοχή του συγκεκριμένου Σταθμού Βάσης το 2019 και το Η/Μ 

πεδίο στο πιο επιβαρυμένο σημείο ήταν πολλές φορές χαμηλότερα από το κατώτερο όριο της νομοθεσίας. 

 

ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

 

Αρνητικά γνωμοδότησε για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του Κομβικού Σταθμού του θέματος ομόφωνα 

το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΔΕΛΤΑ με την υπ’ αριθμ.85/2024 Απόφασή του όπως και το Τοπικό 

Συμβούλιο της Κοινότητας Καλοχωρίου με την υπ’ αριθμ.23/2024 Απόφασή του, με την αιτιολογία ότι η 

ατμόσφαιρα της περιοχής εγκατάστασης του Κομβικού Σταθμού του θέματος είναι επιβαρυμένη με διάφορους 

ρύπους και ότι η ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία έχει αποτελέσματα μακροπρόθεσμα. 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

 

1) Θα πρέπει να τηρούνται όλες οι προδιαγραφές όσον αφορά τα χαρακτηριστικά του τεχνικού εξοπλισμού, οι 

οποίες λήφθηκαν υπ’ όψιν για τη σύνταξη των Μελετών Ραδιοεκπομπών και Η/Μαγνητικού Πεδίου. Σε 

περίπτωση αλλαγής ή τροποποίησης του εξοπλισμού θα πρέπει οι Μελέτες να επικαιροποιούνται και να 

ικανοποιούν τα εκάστοτε όρια της κείμενης νομοθεσίας, για την ασφαλή έκθεση του πληθυσμού. 

 

2) Να γίνονται μετρήσεις της Η/Μ ακτινοβολίας στην περιοχή τουλάχιστον κάθε έτος από την Ελληνική 

Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (ΕΕΑΕ) και να ενημερώνεται με τα αποτελέσματα αυτών των μετρήσεων και ο 

Δήμος ΔΕΛΤΑ. 

 

3) Να υπάρξει αποκλεισμός της δυνατότητας αναρρίχησης του κοινού στον ιστό στήριξης των 

κεραιοδιατάξεών της, όπως και τοποθέτηση προειδοποιητικών πινακίδων και όποιους επιπλέον περιορισμούς 

επιβάλει η ΕΕΑΕ. 

 

4) Να γίνει λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων πυρασφάλειας-πυροπροστασίας, (αντικεραυνική προστασία) 

για την ελαχιστοποίηση του κινδύνου μετάδοσης τυχόν φωτιάς σε παρακείμενες περιοχές (αποψίλωση 

περιβάλλοντος χώρου) καθώς και να τοποθετηθεί κατάλληλο σύστημα πυρόσβεσης σύμφωνα με τις υποδείξεις 

της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Να μην υπάρχουν στον χώρο άχρηστα ή εύφλεκτα αντικείμενα. 

 

5) Όλα τα απόβλητα όπως απορριπτόμενος ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός, υλικά που προκύπτουν από 

καθαιρέσεις, συσσωρευτές και ηλεκτρικές στήλες, τυχόν επικίνδυνα απόβλητα, άλλα στερεά απόβλητα. να 

διαχειρίζονται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 

6) Μετά την οριστική παύση της λειτουργίας της δραστηριότητας, ο κύριος του έργου να προβεί στην 

αποκατάσταση του χώρου της εγκατάστασης. Ο μηχανολογικός εξοπλισμός και τυχόν αποθηκευμένα καύσιμα 

και άλλα υλικά, να αξιοποιηθούν κατά το δυνατόν, εν όλω ή εν μέρει, ανακυκλούμενα και σε κάθε περίπτωση 

διατιθέμενα, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις. 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

 

Συνεπώς, γνωμοδοτούμε θετικά για τη αναβάθμιση και συνέχιση της λειτουργίας του Σταθμού Βάσης Κινητής 

τηλεφωνίας με τους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται ανωτέρω. 

Η παρούσα γνωμοδότηση, δεν εξετάζει τυχόν θέματα ιδιοκτησιακού καθεστώτος, της έκτασης στην οποία 

βρίσκεται η δραστηριότητα του θέματος, για τα οποία θα επιληφθούν οι αρμόδιες υπηρεσίες. 

Η θετική γνωμοδότησή μας δεν συνεπάγεται οποιαδήποτε βεβαίωση αποτελεσματικής λειτουργίας της 

εγκατάστασης και οποιασδήποτε έγκρισης πέραν της περιβαλλοντικής γνωμοδότησης.». 

 

Επίσης, η Μητροπολιτική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη το με αρ. πρωτ. 1378/21-06-2024 διαβιβαστικό 

έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 
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Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.»,, γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα  

               
αρνητικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την περιβαλλοντική αδειοδότηση λόγω 

αναβάθμισης καθώς και τη λειτουργία του κομβικού σταθμού Βάσης Κινητής τηλεφωνίας με την κωδική 

ονομασία "ΚΑΛΟΧΩΡΙ - 1401007" που ανήκει στην εταιρεία "ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" και βρίσκεται στη θέση "Κτήριο ΟΤΕ Αγρόκτημα Καλοχωρίου, 

Αγροτεμάχιο 1066", στη Δημοτική Ενότητα Εχεδώρου του Δήμου Δέλτα, της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλονίκης, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, συντασσόμενη με τις αρνητικές γνωμοδοτήσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δέλτα (απόφαση αριθμ. 85/2024) και του Τοπικού Συμβουλίου Κοινότητας 

Καλοχωρίου (απόφαση αριθμ. 23/2024). 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

11. Ρόκος Βασίλειος 

12. Θωμά Δήμητρα 

13. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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